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Aoknon yuo to epyoctypre Hépntg 20 kou Hapaokewv)s 21 Aekeufpiov

1. Ztov dtavvopatikd yhpo R? dei&te dt to ovvora B = {(2, 1), (3,2)} kou C = {(7,2), (3, 1)}
elvan paoeg. Metd vitohoyiote Tov mivoka petapaong amd ™ B o C, Kabnhg KoL Tov
mivoka petépoong amd ™ C oty B. Téhog, av to u € R? éyel ovvretayuéveg (A, o) og
7IPOG TN Paon B, TOLEG EIVOL OL CUVTIETAYUEVEG TOV U WG TTPOg TN Bdon C;

2. (o) AeiEte 6L 10 0Vvoro B = {(V3, 1), (1, V3)} eivon Béon Tov R,

(B) YmevOvuiZetow 611, oTOV R, 0 mivakag otpogrc katd ywvio 6 elvol

cosd —sinf
Ag = ) .
sin 6 cos 8

‘Eoto L : R? — R? 1 ypauuki] oetkdvion «otpogn Kotéd yovia 6». Oswpijote
YPOUWLKT amelkovion L oty mepimtmon wov 6 = /6 (30 poipeg) kow vrohoyiote Toug
nivaxeg gLg kow g(L™1)g. Av ol ouvtetaypéveg Tov dtaviopatog u € R? wg mpog ) féomn
B etvan (11, A2) Ko otpépoue 1o 1 Katd yovio /6, moleg Oo elvol oL CUVIETOYUEVES, WG

7pog T Bdon B, Tov davhouatog ov Ho TPOKMYPEL 0TTO T GTPOPY) TOU U;

3. YmevOowon ovppohopot. Avn > 1 eivan axéparog, ovuporiCoue pe P, tov dLovuopotiko
XOPO TWV TPOYUATIKMOV TTOM®VIU®V HeTafIntig X Kat fabuot < n. Oewp|oTe YvHoTo
otndimP, =n+ 1.

(o) AmodeiEte o1 T0 0VVOLO
B={p1 =X, pp=X+1)7% p3=X+2 ps=3
etvaw Baon Tov P3 ko to ovoro
C={g1=(X-1* g=X~-2,¢3=X~3)

givol faon tov Ps.
(B) Oewpriote Vv ametkovion D : P, — P,_; 10U OVOUATETOL «TUTTLKT] TTOPAYOYOS» KL

opileton
D@y X"+ an 1 X"+ e X+ a1 X +ag) = nap X"+ (= Dap X2+ +2a0X + ay,

Ko Tapotnpnote OtL | D elvorl Yokt ametkovion).
v sepimtwon n = 3 vmohoyiote tov mivaxka ¢Dg. Av r = apy + bpy + cp3 + dps
(a,b,c,d € R), ypayte 10 D(r) ¢ YpoUuKd cuvduaoud Tov g1, g2, g3-.



